
Wals van Kortenberg 
 
création folk de Renaat Van Craenenbroeck 
cercle de couples, nombre illimité, 
Pas : valse, valse sautée(1 pas valse sautée = 2 pas valse), 
 
 
mélodie : A A B B ad libitum, terminer par  A A. 
 
Mélodie A 

 
 
Figure 2 mélodie B 
 

 
 
 

 
Mélodie A :  
 
Position danse moderne, départ côte à côte 
 
• 4 pas marchés, départ G pied gauche & F pied droit 
• 4 pas de valse en tournant 
• 3 pas de valse sautée en tournant 
• 2 pas de valse en tournant 
 
faire 2 fois 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mélodie B : 
 
Position côte à côte 
• 1 pas de valse sautée en avant 
• (G : 6 petits pas de valse courus pour suivre et faire  

( tourner F sous bras gauche du G, 
      (F : 3 tours en 2 temps, pas plus glissé que sauté 
• 1 pas de valse sautée en avant 
• (G : 2 petits pas de valse courus 
      (F : 1 tour en 2 temps, 
• 4 pas de valse en tournant 
 
 
Faire 2 fois  
 
 
 

 

 


